
PRAKTIKUM IM BEREICH

Das erwartet Dich
• Deine Chance erste intensive Erfahrungen in der Modebranche in 

Form eines 6-monatigen Praktikums zu sammeln. Dazu zählen unter 
anderem:

	 • �Eine intensive Betreuung durch eine Mentorin, die Dich während 
der gesamten Zeit individuell begleitet und fördert, damit du dich 
bestmöglich entfalten kannst

	 • �Enge Zusammenarbeit mit unseren Designer*innen
	 • �Erstellung von Moodboards und Trendrecherche mit Hilfe von  

Online Trendplattformen
	 • �Unterstützung in der Kollektionsentwicklung für das gesamte  

Sortiment
• Du lernst sowohl unser Tagesgeschäft, als auch spannende Projekte 

kennen
• Du bekommst Einblicke in die angrenzenden Abteilungen wie z. B. 

Produktmanagement und Qualitätsentwicklung
• Eine inspirierende Atmosphäre in unserem neu erbauten Creativ 

Center, wo Dich ein ergonomischer, voll elektrischer Arbeitsplatz mit 
modernster Technologie (leistungsfähige, mobile Hardware inklusive 
Zeichenpad und 4k Monitore) erwartet

Das bringst Du mit
• �Du befindest dich im Studium / in einer Ausbildung mit dem Schwer-

punkt Design, oder hast bereits eine Qualifikation abgeschlossen
• �Du bist gerne kreativ und aktuellen Trends immer auf der Spur
• �Du bist offen, kommunikativ und hast Lust im Team gemeinsame 

Ziele zu erreichen
• �Du besitzt die Fähigkeit, dich gut in unsere Zielgruppen hineindenken 

zu können
• �Du konntest bereits erste Erfahrungen mit der Adobe CC (vor allem 

Adobe Illustrator und Adobe Photoshop) und Adobe Firelfy sammeln

Hugo-Ernsting-Platz 1, 48653 Coesfeld-Lette (bei Münster)   Start: Ab sofort möglich

für sechs Monate

Freu Dich auf
• �Job & Familie: Wir leben ein starkes Miteinander am Campus. Gleichzeitig bieten wir Dir mobiles Arbeiten nach Absprache sowie flexible  

Arbeitszeiten bei einer 37,5-Stunden-Woche
• �Wohlfühlfaktor: Corporate Benefits, kostenloses Fitnessstudio auf dem Campus, mehrere Coffee Hubs und Food-Spots mit frischen Menüs 
• �Family Fun: Interne Events und Aktivitäten auf dem Campus mit Boule-Bahn, Padel-Court und Multispielfeld 
• �Ein herzliches Willkommen: Mit strukturiertem Onboarding und regelmäßigen Vernetzungsveranstaltungen wie unser Get-together  

für Studierende

WORAUF WARTEST DU?
Bei Fragen zum Job melde Dich gern bei Henrike Werschmöller telefonisch unter +49 2546 77-2831, 

per Mail an bewerbung@ernstings-family.com oder auf career.ernstings-family.com

Jetzt bewerben  >

MODEDESIGN

http://career.ernstings-family.com
https://career.ernstings-family.com/de/de/jobs/praktikum-im-bereich-modedesign-vollzeit-coesfeld-2026-1065/bewerbungsformular

